



GAZETA

OFICIALĂ

A COMISIUNEI REGIONALE DE UNIFICARE DIN CLUJ

Pentru publicațiuni oficiale (anunțuri judiciare, administrative, polițienesti etc.) se vor plăti 80 bani de fiecare cuvânt sau număr, plus timbrul de chitanță și prețul exemplarelor dorite.

Prețul abonamentului:
Pe un an 120 Coroane

UN EXEMPLAR 3 COROANE

Pentru publicațiuni particulare se vor plăti câte Cor. 1'50 de fiecare centimetru pătrat la prima publicare, acordându-se la publicarea a doua o reducere de 10%, iar la publicarea a treia o reducere de 20%.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: CLUJ, PALATUL DE JUSTIȚIE PARTER UȘA 22.

PARTE OFICIALĂ.

Lichidatura Pensilor în Sibiu.

Ordin circular.

Cătră toate percepatoarele, primăriile orașănești și oficiile comunale (cercuale).

Fostul Consiliu Dirigent Resortul Finanțelor, cu intenția a ușura lichidarea pensilor sau altor competențe de ocrotire pentru *grade inferioare invalide* precum pentru văduve și orfani după *grade inferioare*, a dispus cu ordinul Nr. 17250 din 1919 Secția V/a din Ianuarie 1920. următoarele:

I. Plătirea competențelor invalizilor și ale văduvelor și orfanilor îndreptățiți după persoane militare cu grade inferioare, se va face dela 1. Maiu 1920. începând, *tot la interval din două în două luni, cu scadența la mijlocul acestui interval*; deci: competența va curge ulterior pe luna prima și anticipativ pe luna a doua a intervalului acesta, (De pildă: competența pe lunile Maiu, Iunie este scadentă la 1. Iunie, cea pe lunile Iulie și August la 1. August etc.)

II.

Perceptoratul reg. rom. este obligat, ca în baza cărții sale de lichidare a penziilor să redacteze *cel mai târziu până la 25-lea din fiecare luna primă a intervalului de două luni* (deci până la 25 Maiu, 25 Iulie etc.) în doua exemplare, pe comuni un „Tablou Nominal despre toți invalizii, văduvele și orfanii după persoane militare de grade inferioare, din comuna cari sunt îndreptățiți la competențe de ocrotire, pe lunile 1920” Un exemplar al Tabloului va servi perceptoratului și va purta Nr. I, iar celălalt va servi comunei și va purta Nr. II.

III.

Tabloul nominal va avea următoarele rubrici:

- 1.) Numărul curent.
- 2.) Numele și pronumele persoanei îndreptățite la competențe.
- 3.) Timpul pe care se solvește competența (lunile, anul.)

4.) Competințele scadente: a) penziune de invalid; b) indemnizare de rănire; c) penziune de văduva; d) adaus de educațiune; e) și f) două rubrici goale pentru eventualele alte competențe.

5.) De plată în total.

6.) Justificarea din partea primăriei comunale a titlului de drept la beneficiarea competențelor.

7.) Confirmarea celui îndreptățit, prin semnătura proprie, că a luat în primire neștirbită suma indicată în rubrica 5.

8.) Observare.

IV.

Ambele tablouri — având rubricile 1—5 completate de perceptorat — se vor suma, se vor semna de șeful perceptoratului și de funcționarul lichidator, se vor vedea cu sigilul oficiului și se vor trimite cel mai târziu până la 25-lea din luna prima a intervalului de două luni în plic recomandat la adresa primăriei comunei (orasului) respectiv.

V.

Primăria comunală — asistată în calitate de martori de doi dintre cei îndreptățiți — în posesiunea tablourilor, pe lângă răspundere materială și strictă observare a dispozițiilor în vigoare, examinează separat pentru fiecare persoană indicată în Tablou că titlul de drept la beneficiarea de competențe justificate ori-ba?

Justificarea titlului de drept este a se introduce în rubrica 6 din ambele exemplare a tabloului, pentru fiecare îndreptățit separat, cu următorul text:

a) la invalizi „: Este la viața și domiciliază în comună”; b) la văduve; este la viața, este văduvă și domiciliază în comună; c) la orfani: „Orfanii cu numele N. N. etc. sunt la viață și neprovăzuți”.

Referitor la acelea persoane, a căror titlu de drept la beneficiarea de competențe ar fi încetat, motivul încetării se va indica în rubrica „Observare”.

După efectuarea justificării în felul de mai sus în Tabloul Nr. I. la rubrica 7 se va confirma în prezența celor amintiți în aliniatul prim, de fiecare persoană îndreptățită la primirea competenței, prin semnătura proprie, primirea sumei ce i se cuvine.

Detrăgându-se apoi din suma totală fixată de perceptorat eventualele sume, care în urma încetării titlului de drept nu s'ar solvi, se va constata suma necesară de fapt și se vor clauzula amândouă exemplare în modul următor:

„Subsemnații, în numele comunei pe lângă răspunderea noastră materială recunoaștem, că suma de Cor . . . fil. adică , cor fil. am primit-o din cassa perceptoratului reg. rom. din ; adevărim, că datele indicate de noi în rubrica 6 corespund întru toate adevărului, că semnăturile celor îndreptățiți în rubrica 7 s'a făcut în prezența noastră și că competențele le-am solvit la mâna celor îndreptățiți în sumele indicate mai sus. la 1920.

N. N. N. N. N. N. N. N. (L. S.)
secretar primar martor martor

Numele celor neștiutori de carte se va semna de unul dintre martori.

VI.

În posesiunea tablourilor — cel cu Nr. I întregit complet, cel cu Nr. II cu excepția rubricii 7 — se va prezenta secretarul, sau primarul, eventual o altă persoană încredințată prin mandat în scris din partea comunei, în ziua primă a luni ce urmează (ziua scadenței din punctul 1, adică 1 Iunie, 1 August) la perceptoratul reg. rom. competent, unde va ridica suma necesară. Perceptoratul reține tabloul Nr. I și odată cu banii remite mandatarului comunei tabloul Nr. II în baza căruia se vor distribui competențele la primăria comunală (orășenească) în prezența celor menționați în punctul 5 și în termen cel mult de 48 ore.

Cu ocaziunea plății de fapt a competențelor din partea primăriei comunale, se va confirma în rubrica 7 a tabloului Nr. II primirea banilor, conform celor prevăzute la punctul 5.

VII.

Tabloul Nr. I va servi perceptoratului ca piesă justificativă la jurnalul de pensie, în care este a se introduce fiecare comună sub o poziție separată. Tabloul Nr. II este a se păstra la primăria comunală spre justificarea plății de fapt a competențelor.

Plătirea de fapt este a se introduce de perceptorat în cartea sa de lichidare a penziilor în baza tabloului Nr. I — după solvirea sumei acumulate — indicând poziția și data solvirei. Celelalte date se introduc cu ocazia redactării Tablourilor.

VIII.

Detrageri (ca taxa de timbru, dare etc.) din competențele invalizilor, ale văduvelor și orfanilor îndreptățiți după persoane militare cu grade inferioare, nu sunt a se face.

IX.

Penziile ofițerilor, ale văduvelor și orfanilor după acestia, sunt a se lichida și plăti și pe mai departe în conformitate cu instrucțiunile în vigoare până acuma.

X.

Se observă, că imprimarele deja gata după dispozițiunile foste înainte în vigoare și cari imprimate se întrebunțază în prezent, vor rămâne în vigoare și se vor întrebunța atât timp până ce stocul a fost completamente utilizat.

La tipăritul nou de imprimate și anume: ordine de plată către perceptorate, adrese către primarii, instiințari către invalizi și vaduve și a. m. d. după momentul epuizării stocului vechiu, acestea se vor redacta în conformitate cu dispozițiunile noi publicate mai sus.

O corectare oficială — conformă cu prezentele dispozițiuni noi publicate mai sus — a imprimatelor deja edate și acelor cari se vor mai eda după dispozițiunile de până acum, nu poate avea loc.

Prefecturile sunt rugate să dispună, ca toate oficiile comunale să primească cunoștința de dispozițiunile de mai sus, și că aceste officii să încunoștințeze pe pensioniștii respectivi despre acestea.

Nr. 1211.

Lichidatura Pensiilor în Sibiiu.

CORPUL VII. ARMATĂ.

În legătură cu Instrucțiunile publicate în Gazeta Oficială No. 84 din 2 Februarie 1920 referitoare la reducerea cu 50% acordată invalizilor când călătoresc cu C. F. R. se aduce la cunoștința forurilor în drept și tuturor interesatilor ordinul următor al Ministrului de Războiu, prin care se modifică unele dispozițiuni ale Instrucțiunilor suscitute:

REGATUL ROMÂNIEI

Ministerul de Războiu

Direcția Personalului.

No. 8974 din 11 Iunie 1920

Ministerul de Războiu către Corpul VII Armată.

Am onoare a vă face cunoscut, că prin rezoluția Ministerială s'a hotărât, că reducerea de 50% pe C. F. R. acordată invalizilor din războiu să se acorde numai acelor ofițeri și grade inferioare proveniți din armata austro-ungară care au devenit invalizi în armată română.

Relativ la costul fotografiilor pentru carnete, s'a hotărât conform ordinului Secretariatului General Nr. 6993 și 8202 ca jumătate să fie platit de societatea invalizilor din războiu, iar jumătate de corpinile de origine ale invalizilor.

Vă rugăm să binevoiți a pune în vederea cercurilor de recrutare care au trimis tablouri și au primit carnete pentru invalizi, cari nu au dreptul la aceasta reducere, conform suscitateri dispozițiuni, să retragă aceste carnete și se le înainteze Ministerului de Războiu.

Șeful Secției Personalului

Lt. Col. Beresteanu

Sibiiu, la 10 Iulie 1920.

Șeful Serv. Personalului

Colonel Negoescu

D. O.
Șeful de Stat Major Colonel
Ganea.

No. 9806—1920.

Ministerul Internelelor.
Secretariatul general din Cluj.

Nr. 3935—8665.

Cătră toți domnii prefecți de județe și orașe!

Cu ziua de luni 1920 apare la Cluj revista „Poliția” sub direcția dlor dr. Victor Popp șeful poliției și Georgiu Chendi căpitan de poliție în Cluj și cu colaborarea celor mai valoroși bărbați de specialitate. Revista tratează chestii de administrație și organizație polițienească atât ca teorie, cât și ca practică și cum e prima și unica revistă românească în Ardeal, Banat și ținuturile românești din Ungaria în această materie, umple un gol bine simțit.

Scopul revistei este a înlesni orientarea în chestii polițienești atât a organelor administrative, cât și a marelui public, drept aceea o recomandăm cu toată căldura tuturor municipiilor și pe calea municipiilor tuturor funcționarilor administrativi interesați și tuturor secretariatelor comunale și cercuale.

Se notează totodată, că nu obiecționăm dacă municipiile și comunele abonează în sarcina bugetului lor propriu un număr corespunzător, în care caz revista la finea fiecărui an se va lega și inventariza.

Abonamentul revistei pe 1 an e 180 cor.

Redacția și administrația: Cluj, Calea Victoriei Nr. 42. Cluj, la 14 Iunie 1920.

Dr. Bucsan,
secretar general.

A. Palagesiu,
consilier de secție.

PARTE NEOFICIALĂ.

Anunțuri judiciare.

Judecătoria de ocol urbana din Cluj

Publicațiune.

Judecătoria de ocol urbana Cluj comunică, că la cererea lui Luczay Albert locuitor în Szepsiszentgyörgy a pus în curgere procedura de anulare a actului afirmativ pierdut: Un index dela facultatea juridică a Universității din Cluj estradat în 3 Iunie 1918 pe numele Luczay Albert despre 2 semestre și un examen fundamental. Deci someaza pe posesorul actului amintit, că în decurs de 4 săptămâni dela a treia apariție a publicațiunei prezente în Gazeta Oficială să prezente actul judecătoriei, pentru că la caz contrar judecătoria după expirarea timpului fixat, la cererea reclamantului îl va declara anulat. Cluj, la 14 Maiu 1920. *Dr. Crucin* m. p. Consilier la Curtea de Apel, șeful judecătoriei de ocol urbana. Nr. 2046—1920. (1379) 1—1

Decis.

La cererea a lui Vitán Józsefné dom. în Erdőfelek judecătoria începe procedura pentru nimicire, conform §. 750. al art. de lege 1911: I, a documentului următor presupus pierdut „Cartea de depunere Nr. 6419. despre 3200 cor. pe numele Vitán Józsefné a societății pe acții din Cluj. „Népbank” și edă următoarea publicație, Provoaca pe posesorul documentului amintit, că în decursul unui an socotit dela ziua care urmează după a 3 a publicare a acestui decis în Gazeta Oficială se prezinte acest document judecătoriei, căci în cazul con-

rar, după împlinirea termenului amintit, judecătoria la noua cerere îl va declara de nimicit.

Totodata ordonă judecătoria la cererea petentului, ca societatea pe acții din Cluj, „Népbank” până la altă dispoziție justitiară să nu satisfacă acelui document și provoacă pe amintita să satisfacă acestui decis prin depunere la judecătoria.

Judecătoria defige aceasta publicațiune pe tabla de publicațiuni până la termenul de publicare și o edă petentului cu aceia, ca să publice aceasta de 3 ori în Gazeta Oficială înaintând cu noua rugare pentru nimicire accludat toate exemplarele în care a apărut acea publicațiune. Cluj, la 16. Ianuarie 1920. *Dr. Crucin* mp., șef. judecător.

No. 5216—21919.

(1528) 1—1

Edict.

Judecătoria de ocol Urbană Cluj publică că afirmativ s'ar fi pierdut următorul document una obligațiune de asigurare estradată de „Berlino Viktoria” általános biztosító részvénytársaság pe numele lui Crucin Horațiu numărul 230582. despre suma de asigurare 15000 coroane.

În urma rugării lui Horațiu Crucin domiciliat în Cluj. procedura pentru anularea documentului mai sus descris, că în termen de un an socotit dela a treia publicare a acestui edict în Gazeta Oficială, să il prezinte acestei judecătoriei, căci la caz contrar și la noua cerere a petentului, judecătoria, va enunța după expirarea termenului de un an acest document de anulat. — Cluj, la 25 octombrie 1919. Vangyel Constantin, judecător de ocol.

No. Pk. 4440/3—1919.

(1398) 1—1

Publicațiune.

Judecătoria de ocol urbană Cluj comunică, că la cererea al Almei Cosgaria locuitor în Karansebes a pus în curgere procedura de anulare actului afirmative pierdut anume; O recunoștință de depozit despre lada Nr. 65. care au fost predată spre păstrare la „Kolozsvári takarékpénztár és hitelbank” soc. anonimă din Cluj. Deci somează pe posesorul actului amintit că în decurs de un an dela a treia apariție a publicațiunei prezente în „Gazeta Oficială” să prezenteze actul judecătoriei pentru că la caz contrar judecătoria după expirarea timpului fixat la cererea reclamantului îl va declara anulat — Cluj, la 15 Ianuarie 1920. *Dr. Crucin*, m. p. consilier la curtea de apel, șeful judecătoriei de ocol urbană.

5227—1919.

(1554) 1—2

Publicațiune.

Judecătoria de ocol urbană Cluj comunică, ca la cererea înaintată de Friedmann Rózi locuitoare în Cluj a pus în curgere procedura de anulare a actului afirmative pierdut: Libelul de depunere cu starea din 31 Decembrie 1819. despre suma de 1884. cor. 54 fill. eliberat din partea societății pe acții, Kolozsvári takarékpénztár és hitelintézet rt. în Cluj pe numele Friedmann Rózi Násáud de sub Nr. 32194. Deci somează pe posesorul actului amintit, că în decurs de un an dela a treia apariție a publicațiunei prezente în Gazeta Oficială să prezente actul judecătoriei, pentru că la caz contrar judecătoria, după expirarea timpului fixat, la cererea reclamantei îl va declara anulat. Cluj, la 30. April 1920. *Dr. Horațiu Crucin* m. p. Consilier la Curtea de Apel, șeful judecătoriei de ocol urbană.

Nr, 1809—1920.

(1297) 1—2

Judecătoria de ocol Arad.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol din Arad publică, că în chestia anulării următoarelor documente, afirmative perdate: Livrete de depunere liberate de Cassa Agricolă de Pastrare Arad-Csanadi (Arad Csanadi Gazdasági Takarékpénztár) firmă înregistrată în 31 Decembrie 1919. despre sumele 4170, 1170, 4170, și 4170 coroane originar sunând despre 4000, 4000, 4000, și 4000 coroane sub numele de Czárán Géza, Czárán Pista, Czárán Laczi și Czárán Lili și eliberate sub numerii 14975, 14976, 14977 și 14979, la rugarea lui Czárán Géza, Czárán Pista, Czárán Laczi și Czárán Lili domiciliați în Arad a pus procedura în curgere. În urmare provoacă pe detentorul librelor de sus ca în decurs de un an dela publicarea treia în Gazeta Oficială din Cluj acestei publicațiuni se prezente documentele judecatoriei, pentru că în caz contrar după expirarea termenului fixat judecătoria va declara la rugarea innoită a petentului documentul de anulat. — Arad, la 25 Martie 1920. *Dr. Kálmán* m. p. jud. de ocol.

Nr. 2504/1920.

(1676) 1—2

Judecătoria de Ocol Cămpeni.**Publicare de citație.**

Judecătoria de ocol Cămpeni publică, că în procesul intentat de reclamantul Iosif Anca I. Ionoșiu Gula în contra părților Ioan Anca I. Ionoșiu Gula și cons. pentru sistarea comuniunii sa pus termen pentru sulevarea și perfectarea în merit a procesului și a somat părțile că pe ziua de 10. August 1920. la orele 8. a. m. să se prezinte în localul ei, totodată a numit pentru pârâtul Ioan Anca I. Ionoșiu Gula, cu domiciliul necunoscut, ca curator pe avocatul Dr. Remus Furdul din Cămpeni.

Judecătoria somează pe pârâtul, că în ziua și locul susnumit să se prezinte sau personal, sau prin mandator legitimat căci în cazul contrar va fi reprezentat priu curatorul. — Cămpeni la 7. Iulie 1920. *Folly*, consilier.

No. 581—920.

(1714) 1—1

Judecătoria de ocol Sibiu.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Sibiu aduce la cunoștință, că în urma rugării a lui Andreas Tontsch și cons. a pus în curgere procedură pentru anulare următoarelor documente: 1. Libelul de depunere despre 3142 cor. 87 f. estradat de către „Hermannstädter Allgemeine Sparkassa” pe numele Therese Schemmel sub No. 51454. 2. Libelul de depunere despre 2204 cor 58 f. estradat de către „Hermannstädter allgemeine Sparkassa” pe numele Therese Schemmel sub No. 51454. 3. Libelul de depunere despre 2493 cor. 62 f. estradat de către „Hermannstädter Vorschussverein” (prezent Hermannstädter Gewerbe- und Handelsbank Aktiengesellschaft) pe numele Michael Schemmel sub No. 756/3.

Deci provoacă pe posesorul libelelor de depunere amintite mai sus ca, în termen de un an dela a treia apariție a publicației prezente în „Gazeta Oficială” să prezinte libele de depunere la judecatorie, căci în caz contrar judecătoria la noua cerere a petenților le va declara de anulate. — Sibiu 29 Martie 1920. *Pildner* sef. judecator.

No. Pk. II. 1436—1920.

(1357) 1—1

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Sibiu face cunoscut, că pentru anularea libelului de depunere eliberat de „Hermannstädter allegemeine Sparkassa” sub No 56993 pe numele Panas Gaetano și Antonie în suma de 3471 cor. 58 f. s'a pus procedura în curgere.

Prin urmare provoacă pe posesorul numelui document, că în termen de un an dela ziua inserării a 3-a acestei publicații în „Gazeta Oficială” să prezinte judecătoriei căci la inoita cerere a petentului îl va declara anulat. — Sibiu la 16 Marti 1920. *Pildner* m. p. cons. la curtea de apel.

No. Pk. II. 1090—1920.

(1356) 1—1

Judecătoria de ocol urbană Oradea-Mare.**Publicație.**

Judecătoria de ocol urbană din Oradea-Mare publica spre știre, că în urma petiției Mariei Janošdan, domiciliață în Cefa a pus în curgere procedura de nulificare a libelului de depunere liberat la 22 Noemvrie 1918 sub nrul de depozit 6551, nrul paginei 962/VII. de institutul de credit și economii „Bihoreana” soc. pe acții, firmă înregistrată în Oradea-Mare pe numele Maria Janošdan în suma de 1300 cor., adevă unamietreisute coroane și ridicat la data dispariției în urma depunerilor (mai noi și a intereselor temporale la suma de 1682 cor., adevă unamieșasesuteoptzeidouă coroane. În urmare provoacă pe posesorul documentului amintit, că dela data publicării a treia a acestei publicații în „Gazeta Oficială” în curs de un an să prezinte documentul la această judecătoria, în caz contrar, după termenul meționat, judecătoria la cererea nouă a petentei îl va declara de nul. — Oradea-Mare, la 31 Ianuarie 1920. *Bajor* m. p. consilier la curtea de apel.

Nr. G. 263—1920. Copie.

(898) 1—1

Publicațiune.

Judecătoria de ocol urbană Oradea-Mare publică, că pentru anularea următorului document afirmative perdut; — „un libel de depunere eliberat de firma înregistrată din Oradea-Mare „Polgári Takarékpénztár részvénytársaság” pe numele văduvei Josif Izsák (özv. Izsák Józsefné) sub Nr. 11618., la 31 Decembrie 1917, despre 12006 (douăsprezece mii și șese) coroane, care suma însă a apus în urma depozitelor ulterioare 15336 (cincisprezece mii treisute treizeci și șese) coroane”, — la cererea văduvei Josif Izsák născ. Fani Steier domiciliață în Oradea-Mare s'a pus procedura în curgere.

Prin urmare somează pe detentorul numelui document, că în termen de un an socotit dela publicarea a 3-a a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială să prezinte acestei judecătoriei, căci la caz contrar și la noua cerere a reclamantei judecătoria va enunța după expirarea termenului susnumit acest document de anulat. — Oradea-Mare la 5 Aprilie 1919. *Bajor* m. p. consilier la curtea de apel.

No. Pk. 2915/2—1919.

(1423) 1—1

Judecătoria de ocol Brașov.**Edict.**

Judecătoria de ocol Brașov publică, că afirmativ s'ar fi pierdut următorul document: un libel de depuneri eliberat de „Kronstädter Allgemeine Sparcasse” institut de credit și economii în Brașov pe numele lui Iosif Lischka comerciant în Brașov și administrat de acest luști-

tut sub Nr. 21414 despre 1250 cor. 15 fileri și că în urmă petiții lui Iosif Lischka domiciliat în Brașov procedură pentru anulare a acestui document s'a pus în curgere. În consecință provoacă pe posesorul documentului mai sus descris, că în termen de un an socotit dela a treia publicarea a acestui edict în „Gazeta Oficială” să-l prezinte acestei judecătoriai, căci la caz contrar și la noua cerere a petentului, judecătoria va enunța, după expirarea termenului de un an acest document de anulat. — Brașov, la 5 Maiu 1920, Dr. Banda, m. p. judecător.

G. 1920—1920.

(1321) 1—1

Edict.

Judecătoria de ocol Brașov publică, că afirmative s'ar fi pierdut următorul document: un libel de depunere eliberat de Banca „Albina” Institut de credit și economii filiala Brașov cu Nr. 31617 despre suma de 2500 coroane. În urmă rugării lui Gheorghe Muntean domiciliat în Galați, Str. Lapusneanu Nr. 49, procedura pentru anularea documentului acestui s'a pus în curgere. În consecință provoacă pe detentorul documentului mai sus descris, că în termen de un an, socotit dela prima publicare al acestui edict în „Gazeta Oficială” să-l prezinte acestei judecătoriai, căci la caz contrar și la noua cerere a petentului judecătoria va enunța după expirarea termenului din nou acest document de anulat. — Brașov, la 16 Martie 1920. Dr. Bânda, judecător-șef.

Nr. 1122—920. P. L.

(913) 1—1

Edict.

Judecătoria de ocol Brașov publică, că afirmative s'ar fi pierdut următorul document: un livret de depunere eliberat de Institutul de credit și economii filială „Albina” din Brașov sub Nr. 26820 și sub numele Rucsandra Lasea cu suma de 1690 coroane 31 filleri.

În urma rugării Dr. Constantin Lasea domiciliat în Brașov, procedura pentru anularea documentului acesta s'a pus în curgere. În consecință provoacă pe detentorul documentului mai sus descris, că în termen de un an socotit dela prima publicare al acestui edict în „Gazeta Oficială” să-l prezinte acestei judecătoriai, căci la caz contrar și la noua cerere a petentului, judecătoria va enunța după expirarea termenului din nou acest document de anulat. — Brașov, la 17. Februarie 1920. Dr. Bânda, m. p. judecător-șef.

Nr. 662—920. P. K.

(1010) 1—1

Judecătoria de ocol Târgul-Mureș.**Edict.**

În urma cererii înaintate de către Ana Gálfi, locuitoare în Berghia, reprezentată prin avocatul dr. Ioan Sirbu, judecătoria de ocol din Tg. Mureș pune în curgere procedura de anulare referitoare la libelul de depunere eliberat la 1 Iuliu 1918. de către „Societatea pe acțiuni Ardeleană de Comerț și Credit” Erdélyi Kereskedelmi és Hitelintézet R. T. pe numele Anei Gálfi, despre suma de 4000 cor., sub No. 12218. M. 176 și în consecință provoacă pe posesorul actual al libelului, ca în termen de un an, socotit dela a treia publicare a acestui edict în „Gazeta Oficială”, să prezinte libelul acestei judecătoriai, căci la caz contrar, după expirarea termenului pus, în baza §-lui 751 a procedurii civile, acest libel se va declara de anulat. — Târgul-Mureș, la Noemvrie 1919. Dr. I. Plutz m. p., judecător de ocol.

4773—1919.

(1250) 1—1

Judecătoria de Ocol Sebeșul săsesc.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Sebeșul săsesc face cunoscut, că pentru anularea următorului document, afirmativ perdut „libel de depunere” edat de banca „Unterwalder Vorschussverein Aktiengesellschaft” în Sebeșul săsesc sub Nrul 3222 despre o depunere de 10.197 coroane 14 filleri pe numele lui Dürr, Friedrich din Sebeșul săsesc la cererea numitului sa pus procedura în curgere. Pentru aceasta provoacă pe posesorul documentului amintit, ca în termen de un an dela a 3 ia apariție a publicațiunei acesteia în „Gazeta Oficială” să prezinte judecătoriai acest document, căci altcum libelul de depunere va fi la noua cerere a petentului declarat de anulat. — Sebeșul săsesc, la 10. Maiu 1920; dr. Lazar m. p. judecător.

Nr. 521/1290.

(1322) 1—1

Judecătoria de ocol Gheorgheni.**Publicațiune.**

Judecătoria de Ocol Gheorgheni anunță că sar fi pierdut următoarele acte aficioase: care apartin oficiului „Banca Agrară Gheorgheni” Județul Ciuc:

Și anume actele după cum urmează: 1). Societatea economică Borsec, Ditrou cu No. 29687 livretul de depunere cu 22624 K 90 fil. 2). Bani depuși din Baile calde Borsec cu No. 29109. 3004 K 90 fil. 3.) Societatea Bazarul în Borsec cu No. 16642. 90 K 40 fil. 4.) Societate Casa apei minerale Borsec No 16795. 1148 K 90 fil. 5. Cibi Andraș Casierul Societăți Econom cu No 29010. 44 K 94 fil. 6). Lazar Marișca (Dejaie) cu No. 29108. 277. K.

Pentru perderea sus numitelor acte și livrete de depunere pentru suma de mai sus numită la Banca Agrară Gheorgheni: Cu anoare să roargă D-l. Casar Cibi Andraș locuitor în Ditrou pentru a fi publicată, această publicație în „Gazeta Oficială” de trei ori, pentru că Judecătoria de Ocol, din ziua cu începerea publicațiunei cere ca în termen de un an să fi actele sus numite, prezentate Judecătoriai de ocol: Și în caz de neprezentarea acestor acte, în timpul acest marginit rugarea publicațiunei de față se va nimici. — Gheorgheni, la 21 Martie 1920. Dr. Tiltcher. Edé judecător.

P. 776/1920. Nr.

(1126) 1—1

Judecătoria de ocol Agnița.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Agnița face cunoscut, că pentru anularea următorului document afirmativ pierdut: Un libel de depunere eliberat de institutul „Első magyar általános biztosító társaság Budapesten” despre suma de 2000 cor. sub Nr. 25000 cor. sub Nr. 259,811 cu data 2 Iunie 1904. pe numele Schaaser, Martin, la cerere a pus procedura în curgere.

Prin urmărire somează pe posesorul documentului amintit, ca în decurs de un an dela ziua următoare a inserării a 3-a acestei publicațiunei în Gazeta Oficială sa prezinte judecătoriai documentul, căci în caz contrar, la inoita cerere a petentel; judecătoria după expirarea termenului, va enunța documentul amintit de anulat. — Agnița, la 15 Aprilie 1920. Indiscifrabil m. p., consilier, la curtea de apel.

No. 637—1920.

(1184) 1—1

Judecătoria de ocol Dej.**Publicațiune.**

Judecătoria de Ocol Dej, face de stare, că a pus în curgere procedura pentru nimicirea bonurilor de teaur și 12 bucăți de cupoane afirmative pierdute; 2 bucăți de bonuri de teaur plătite prin Banca „Someșana” Dej, în anul 1919 la împrumutul național Ardelesc, unul de 10.000 corone edat sub Nr. 07804, seria E. și al doilea de 500 corone sub Nr. 4722, seria B și 12 bucăți de cupoane scadente plătibile din 1. aug. 1920. până în 1. Februarie 1923. pe numele lui George Bilibocă din Gărbou (Désorbó) Capital 10,500 C.

În consecință invită pe posidentul bonurilor și cupoanele menționate, că cel mult în termen de un an, computat dela a treia apariție acestui edict publicat în „Gazeta Oficială” la caz contrar la cererea repelită a petentului, judecătoria va declara bonurile și cupoanele de anulate. — Dej, la 2. Aprilie 1920. *Dr. Puscariu* m. p. judecător.

1042/1920 Nr.

(982) 1—1

Judecătoria de ocol din Orăștie.**Publicare.**

Subscrisa Judecătoria de ocol din Orăștie prin aceasta provoacă pe posesorul libelului de depunere estradat de „Ardeleana” institut de credit și economii societate pe acții sub Nr. 6872 cartea XIII. pe numele lui Petru Lobonț locuitor în Sereca despre 5000 Cor. pe lângă fructificare cu 2% ca într'un an dela ziua următoare publicării a treia în Gazeta Oficială a acestei publicări să-l prezinte acestei judecătoriai, pentru că la din contră judecătoria va declara după trecerea termenului de publicare ~~documentul de nimic.~~ — Orăștie la 20 Martie 1920. *Dr. Ropu*, m. p. consilier la curtea de apel.

Nr. 363/1920.

(893) 1—1

Judecătoria de ocol Careii-mari.**Publicațiune**

Judecătoria de ocol Careii-mari face cunoscut, că documentul afirmative pierdut de conținutul: K. B. Richard și Comp. 29 B. Broodway Lei 37000 Newyork 2. October 1910. Pay Against isis Chegne tothe Order of Jacob Kirner, the sum of tri Tausand sewen houudert Lei. Handelsgerwerbe Bank Nagykároly, Comitatul: Szatmár, G. B. Richard Nr. 10356. se va nimici la cererea lui Jakob Kirner. În consecința se provoacă deținătorul acestui document ca în curs de 45 zile dela publicarea acestei publicațiuni în Gazeta Oficială să prezinte documentul la judecătoria de ocol, în caz contrar acest document, după expirarea acestui termen se va declara nimic — Careii-Mari, la 20. Martie 1920. *Juliu Aczél*, m. p. judecător de ocol.

Nr. Pk. 1920. I. 692/1.

(1435) 1—1

Publicațiune

Judecătoria de ocol Careii-mari face cunoscut că documentul firmative pierdut: C. B. Richard și Comp. 29. Broadway Lei 3700 Newyork Octomvre 2. 1919. Pay against this Chegne to the Order of Jakob Kirner the sum of Tri Tausand sewen houndert Lei Handelsgerwerbe Bank Nagykároly Comit. Szatmár C. B. Richard Nr. 10356 se nimicește la cererea petentului Jakob Kirner econom în Tircam (Mezőterem) și procedura decurge. În consecință provoacă pe defentorul menționatului document, că în decurs de 45 zile urmate publicării

a treia acestei publicațiuni în Gazeta Oficială să prezinte documentul la judecătoria de ocol, în caz contrar judecătoria va declara nimic documentul la cererea interesatului. — Careii-mari, la 20 Martie 1920. *Juliu Aczél*, m. p. judecător de ocol.

Nr. P. k. I. 692/1 1920.

(1187) 1—1

Judecătoria de ocol Rodna-veche.**Edict.**

Judecătoria de Ocol Rodna-veche publică că preținse pierdute următoarele documente: 3 acții Nr. 7-10, a societății Comercială pe acții „Hebe” din sângeorgul-Român redactate pe numele Dr. Alexandru Pop, avocat și administrate de Societate Comercială, pe Acții „Hebe” sub Nrii 7, 8, 9, 10, asupra câte 200 cor. În urma cererii lui Dr. Alexandru Pop domiciliat în Rodna-veche s'a îndrumat procedura pentru nimicirea documentului.

În urmare posesorul acțiilor menționate este provocat ale prezenta la judecătoria semnată în termen de un an dela data publicării a treia a acestui edict în „Gazeta Oficială” pentru că la caz contrar și la cererea din nou a petentului, judecătoria le va declara după expirarea termenului sus indicat de nimicite. — Rodna-veche, la 19 Februarie 1920. *A. Berariu* judecător sef.

Nr. 33/1920.

(1180) 1—1

Judecătoria de ocol Hida.**Publicațiune.**

Judecătoria de Ocol din Hida publică, că pentru anularea livretului de depunere liberat sub numărul 234. și respective sub numărul 406 de „Hidalmás és Vidéke Takarékpénztár R.-T.” de suma de depunere de 30000 coroane liberat cu datul de 6 Noemvrie 1918 pe numele Baronesei Iosif Bornemisza conteasa Iuliana Kun carele afirmative s'a pierdut, procedura în urmă cererii Baronesei Iosif Bornemisza, conteasa Iuliana Kun domiciliată în Gherla a pus-o în curgere. În consecință invită pe posesorul actului mai sus descris, că în termen de un an socotit dela a treia apariție a prezentei publicațiuni în „Gazeta Oficială” să-l prezinte acestei judecătoriai, pentru că în caz contrar și la noua cerere a petentei, judecătoria după trecerea acestui termen, va declara documentul de anulat. — Hida, la 21 Martie 1920. *Dr. Nossa* m. p. judecător.

Nr. 204/920.

(1330) 1—1

Judecătoria de ocol Georgenii.**Decis si publicațiune.**

Judecătoria de ocol Georgenii la rugarea înaintată de Schmiedt János locuitor și comerciant în Georgenii repr. prin. dr. Jozsif Nagy avocat în Georgenii pentru anularea următorului document afirmative pierdut: Certificat de rambursă (untánvételi elismervény) edat de cassa de marfă a căilor ferate în Georgenii la ziua 23. Octombrie 1918. sub seria 903, sub Nr. 9735 despre suma de rambursă de 8280 cor. pe baza §-ului 750 al art. lege I. din 1911. pune în curgere procedura de anulare.

Deci somează pe proprietarul acestui document că în termen de un an dela publicarea a treia oară a acestei publicațiuni în „Gazeta Oficială” acest document să-l înainteze judecătoriai, căci la caz contrar după expirarea termenului amintit la cererea din nou a reclamantului îl va declara de anulat. — Georgenii (Gyergyószentmiklós) la 16 Ianuarie 1920. *Karda* m. p. judecător de ocol.

Pk. 2836—1919.

(625) 1—1

Edict de Publicare.

Tribunalul Bistrița aduce la cunoștință pe cale de publicitate, cumca în urma petiției înaintate conform punctului 3 al §-lui 733 din art. de lege I. anul 1911 de reclamantul Oltean Kastonia nasc. Nelean locuitor în comuna Sebeșul de sus și reprezentate prin avocatul dr. Dionisiu Longin din Bistrița în ziua de azi mai jos notat a pus în curgere procedura pentru declararea de mort alui Oltean Vasile fost locuitor în comuna Sebeșul de sus și conform declarațiilor lui Dumitru Onigas și Vasile T. Tomoes afirmativ decedat (mort) 15 Octomvrie 1915 în spitalul din Precupliți în urma Tifosului iar pentru apararea intereselor alui disparutului denumește ca curator pe Dr. George Linul avocat în Bistrița.

În consecință tribunalul somează pe cel diparut și pe toți aceia, cari ar avea cunoștință despre aflarea în viață a disparutului ca faptul acesta sa-l aducă la cunoștință judecătoreiei sau a curatorului denumit pentru apararea intereselor acestuia și totodată să comunice toate datele din cari s'ar putea constata aflarea în viață a disparutului, pentruca la caz contrar dupa expirarea termenului defipt spre acest scop, conform alin al 3-lea al §-lui 748 din procedura civila în trei (3) luni și computat dela publicarea a treia (3) a acestui edict în „Gazeta Oficială” disparutul va fi declarat judecătoreste de mort. — Bistrița, la 21 Martie 1920. Rognean m. p. judecător la tribunal. *Kempfer* oficiant.

P. 187/1920 Nr.

(999) 1—2

Extras de edict de licitație.

Oficiul cărții funduare la cererea de executare a firmei „Banca-comercială” Soc. A. din Lugos. reprezentat prin avocatul Dr. Iosif Fényes din Lugos. inontra execuțiilor Ion Albu și Maria Albu locuitori în Recita, în baza §§-lor 144, 146, 147, 176 și 185 al legii LX. din 1881. ordonează o nouă licitație pentru suma de Cor 35,000 pretenziue de capital și acc și pentru cererea de licitație deja stabilită Cor. 104'30 spese, precum pentru incassarea pretenziunilor pretins de următorii declarați de aderenți Manó Deutsch Cor 510'90 capital și acc Nicolae Potesan Cor. 105'82 capital și acc.

Licitația publică va fi în com. Recita-româna plasa Bocșa-montana cu obiectul: Imobilul înscris în procesul verbal funduar Nr. 550. sub A. I. hr. Nr. 659. cu prețul de estimare Cor. 77. Imobilul sub A. II. hr. Nr. 95/a, 679, 729, și dreptul la pășunatul public cu prețul de estimare Cor. 12254. — Imobilul sub A. III. hr. Nr. 95/b cu prețul de estimare Cor. 6874. — Și imobilul cu hr. Nr. 675/b cu prețul de estimare Cor. 18.

Se va ținea licitația la 28 Iulie, 1920. la orele 10 a m. la primăria din Recita-montana.

Imobilele de licitație nu se vor vinde sub 2/2 prețului de estimare.

Cari doresc a participa la licitație vor depune la esmis în numerar sau în efecte acceptabile ca cauțiune contate cu cursul stabilit în §-ul 42 a legii LX. din 1881 ca cauțiune 10 % a prețului de estimare sau vor preda esmisului recepisa despre depunerea prealabilă în mâna judecătorească și vor subscrie condițiunile (§§ 147, 150, 170, a legii LX. din 1881. și § ul 21 al legii XIX. din 1908.)

Dacă cineva promite un preț peste prețul estimării și nu promite nimeni mai mult, va plăti 10 % din plusul promis peste prețul de estimare. (§ 25 al legii XIX 1908.) Bocșa-montana, la 14. Iunie 1920. *Domhy*, m. p. judecător.

Nr. 1685/920.

(1745) 1—1

Tribunalul Sibiiu.

Publicațiune.

Tribunalul Sibiiu aduce la cunoștința, că în urma cererii înaintate din partea Chivoiu Maria nasc. Bogeriu locuitoare în Gușterița pe baza §-lui 733 al art. de lege I. din anul 1911, a înțroduș în ziua de azi procedura pentru decretarea de mort a lui Chivoiu Iuan a murit la 31 Iulie 1915 pe frontul din Polonia fiind lovit de un glonte, care i-a trecut prin cap, fost locuitor în comuna Gușterița și a numit pe curator pe seama disparutului pe dr. Ioan Fruma locuitor în Sibiiu.

Tribunalul provoaca pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștința, ca dispărutul încă traiește, sa încunoștințe despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodata sa comunice și datele acelea din cari sa poate constata faptul acela, ca dispărutul traiește încă, pentrucă la caz contrar judecătoria, după trecerea de trei lni dela publicarea acestei publicațiuni a treia oară în „Gazeta Oficială” il va decreta de mort pe cale judecătorească. — Sibiiu, la 11 Februarie 1920. *dr. Carol Müller*, m. p., consilier la curtea de apel.

No. P. 1930/2—1919.

(844) 1—1

Publicațiune.

Tribunalul aduce la cunoștință, că în urma cererii, înaintată din partea Maria Schuster n. Lienerth locuitoare în Vurpod pe baza §-lui 733 al art. de lege I. din anul 1911. a înțroduș în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte a lui Schuster Mihály fost locuitor în comuna Vurpod care la 30 August 1914 la Galiția a căzut și mort e rămas acolo numește ca tutor pe seama disparutului pe Dr. Franziska Verzár avocat, locuitor în Sibiiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăește, să înștiin teze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea, din cari se pote constata faptul acela, că dispărutul trăiește, pentrucă la caz contrar judecătoria după trecerea 3 luni dela publicarea acestei publicațiuni a treiaoară în „Gazeta Oficială” il va decreta de mort pe cale judecătorească. — Sibiiu. la 19 Maiu 1920. *dr. Carol Müller* m. p. pres. sen.

P. 668/1920 Nr.

(1393) 1—2

Publicațiune.

Tribunalul aduce la cunoștință, că în urma cererii, înaintate din partea lui Maria Burchea n. Lupu locuitor în Mohn pe baza §-lui 733 al art. de lege I. din anul 1911. a înțroduș în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte lui Niculae Burchea fost locuitor în comuna Mohu, care a murit moarte de erou la 23 Noemvrie 1914 în Polonia rusească lângă orașul Lukow numește ca tutor pe seama disparutului pe Dr. Russu Octavian avocat, locuitor în Sibiiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăește, să înștiin teze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea, din cari se pote constata faptul acela, că dispărutul trăiește, pentrucă la caz contrar judecătoria după trecerea 3 luni dela publicarea acestei publicațiuni a treiaoară în „Gazeta Oficială” il va decreta de mort pe cale judecătorească. Sibiiu la 19 Maiu 1920. *dr. Karol Müller* m. p. pres. sen.

P. 677/1920 (1501)

1—1

Publicare de citație.

Tribunalul din Sibiu comunică că soția lui Ioan Schieb născ. Vogt Maria pârătoare contra Schieb Ioan a pus procedura în curgere și pentru pertractarea verbală a fixat ziua de 13 Noemvrie 1920 la oarele 9 a. m. și provoacă pe înpricinații, că pe ziua și oare susnumită să se prezinte în localul oficios, (Strada Schewis Nr. 3, etej I, ușa 43), totodată pentru Schieb Juon fost locuitor în Brad (Fenyőfalva), căruia locuința e necunoscută, denumește de curator pe Dr. Kirchgatter Ludwig avocat în Sibiu.

Judecătoria provoacă pe pârătul, că în ziua și oara susnumită să se prezinte personal sau prin avocat plenipotențiat, că în caz contrar curatorul îl va prezenta. — Sibiu, la 10. Martie 1920. *Dr. Carol Müller* m. p., consilier la curtea de apel.

P. 376—1920.

(1298) 1—2

Publicațiune.

Tribunalul Sibiu aduce la cunoștință, că în urma cererii, înaintate din partea lui Maria Mihu, născ. Nedelcu locuitor în Deal pe baza §-ului 733, al art. de lege I. din anul 1911. a introdus în ziua de azi procedură pentru adevărarea cazului de moarte a lui Vasile Mihu fost locuitor în comuna Deal, care murit în 29. Decembrie 1916. în spitalul militar din Luhanes, unde a fost și înmormântat pe seama dispărutului numește ca reprezentant pe Dr. Kálmán Rezső avocat în Sibiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștința, cu dispărutul încă trăiește, se încunoscintzeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea din cari să poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește încă, pentru la caz contrar judecătoria după trecerea 3 luni dela publicarea acestei publicațiuni a trei oară în „Gazeta Oficială” îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Sibiu, la 14 Martie 1920. *Dr. Carol Müller*, m. p. cons. la curtea de apel.

67/2—1920.

(1566) 1—2

Publicațiune.

Tribunalul Sibiu aduce la cunoștință, că în urma cererii, înaintată din partea Mariei Muerean n. David Doican locuitor în Racovița pe baza §-lui 733 al art. de lege I. din anul 1911. a introdus în ziua de azi procedura pentru adevărarea cazului de moarte, a lui David Doican fost locuitor în comuna Racovița care în luptele din Galiția aproape de Stry, dealul Magura, muntele Capu și în ziua de 3 Februarie 1915. fiind împuscat de către Rusi, a cazut mort pe seama dispărutului numește ca reprezentat pe dr. Henrich Daniel avocat locuitor în Sibiu.

Tribunalul Provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștința, ca dispărutul încă trăiește, să încunoscintzeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea din cari se poate constata faptul acesta, că dispărutul trăiește încă, pentru la caz contrar judecătoria după trecerea 6 luni dela publicarea acestei publicațiuni a trei oară în „Gazeta Oficială” îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Sibiu, la 26 Februarie 1920. *dr. Carol Müller* m. p. cons. la curtea de apel.

P. 243—1920.

(1362) 1—2

Publicațiune.

Tribunalul aduce la cunoștință, că în urma cererii, înaintată din partea lui Panța Joan, mecanic locuitor în Mercurea pe baza §-ului 733 al art. de lege I. din anul 1911. a introdus în ziua de azi procedura, pentru decretare de mort a lui Panța Moise fost locuitor în comuna Ludosul-Mare a părăsit înainte cu mai mult decât 30 ani comuna sa natală unde a domiciliat și s-a dus în vechiul regat, unde de atunci și s'a perdut urma numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Wilhelm Bruckner avocat, locuitor în Sibiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăiește, să înștiințeze faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata faptul acela că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea unui an dela publicarea acestei publicațiuni a trei oară în „Gazeta Oficială” și Foaiă Poporului în Sibiu îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Sibiu la 18 iunie 1920. *Dr. Carol Müller* m. p. pres. sen.

P. 882/1920.

(1712) 1—2

Edict.

Tribunalul Sibiu publică, că în urma cererii înaintate din partea Anei Nicolae Nicoara, Ioan Nicoara și Nicolae Nicoara locuitori din Apoldul de jos în baza §-lui 733 al art. de lege I. din anul 1911 a introdus în ziua de azi procedura pentru dovedirea de mort a lui Moisa Nicoara fost locuitor în comuna Apoldul de jos Nr. 403 care afirmative a murit în 7 Maiu 1919 în lagărul de prinsoneri și legionari romani lângă orașul Alta-Mura în Italia și a aumit pe seama dispărutului Moise Nicoara pe dr. Larcher Carol avocat ca curator.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință că dispărutul încă trăiește să încunoscintzeze despre faptul acesta tribunalul aceste sau pe curator, totodată să comunice și datele, din care se poate constata faptul, că dispărutul trăiește încă, pentru că la caz contrar tribunalul după trecerea de trei luni dela publicarea acestui edict a trei oară în „Gazeta Oficială” îl va doredi de mort pe cale judecătorească. — Sibiu, la 23 Aprilie 1920. *dr. Carol Müller* m. p. consilier la curtea de apel.

Nr. P. 437—1920/2.

(1241) 1—2

Publicațiune.

Tribunalul aduce la cunoștință, că în urma cererii, înaintată din partea Schuster Katerina locuitoare în Alfița pe baza § lui 733 al art. de lege I. din anul 1911, a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte a lui Johann Schöpp fost locuitor în comuna Alfița care a murit căzând în luptă în șirul Regimentului austr-ung. de Infanterie Nr. 31 în lupta de pe „Doberdo” în 11 Septemvrie 1916. numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Iuliu Ziegler avocat, locuitor în Sibiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăiește să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea de 3 luni dela publicarea acestei publicațiuni a trei oară în „Gazeta Oficială” îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Sibiu, la 19 Maiu 1920. *dr. Karol Müller* m. p. pres. sen.

430/1920/3, Nr.

(1506) 1—1

Publicațiune.

Tribunalul Sibiu aduce la cunoștință că în urma cererii înaintată din partea Perea Anna locuitoare în Cluj pe baza §-lui 733 al. art. de lege I. din anul 1911. a introdus în ziua de azi procedura pentru adevărarea cazului de moarte a lui Longinus Radu fost locuitor în comuna Gusterită, cari la 25 Novembrie 1913 în lupta de lângă Chyrow a murit, moarte de erou pe seama dispărutului numeste ca reprezentant pe Dr. Kabdebó. Oszkár avocat, locuitor în Sibiu.

Tribunalul provocă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, ca dispărutul încă trăește, să încunoștințe despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea din cari sa poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește încă, pentru la caz contrar judecătoria după trecerea 6 luni dela publicarea scestei publicațiuni a treiaora în „Gazeta Oficială” îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Sibiu, la 14 Martie 1920. *dr. Karol Müller m. p. cons.* la curtea de apel.

P. 190/1920/2 Nr.

(1179) 1—1

Tribunalul Brașov.**Publicațiune.**

Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală, că în urmă cererii înaintate din partea Reginei Martin Salmen n. Müller din Brașov, în baza §-lui 748 a legii I. din 1911. cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Martin Salmen econom fost locuitor în Brașov Str. de Mijloc Nr. 87. care a fost mobilizat în 2 August 1914. la Reg. 2. Infanterie și dus pe frontul rusc, iar din 27 August s-a pus în evidență ca dispărut și delegă de curător al absentului pe Dr. Friedrich Jekel avocat în Brașov.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință că dispărutul ar fi în viață, să încunoștințe despre aceasta tribunalul sau pe curătorul tot deodată să comunice și datele din care s'ar putea stabili că dispărutul e în viață, cunoscând că în caz contrar tribunalul după expirarea alor trei luni socotite dela ziua ce a urmat insererii a treia în „Gazeta Oficială” conrezultatului procedurii de probare va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. Brașov la 28 Octombrie 1919. *Dr. Metes m. p. presedinte.*

Nr. 1421/2—1919.

(1363) 1—1

Publicațiune.

Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală, că în urma cererii înaintate în parte a Ecaterinei Gohn născută Schlosser în baza § lui 748 a legii I. din 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Martin Gohn econom fost locuitor din Hălchiu, care afirmativ a murit în comuna Urziceni în Moldova în 9. Decembrie 1916. și delegă de curator al absentului pe Dr. Gusztáv Weiss avocat.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință, că dispărutul ar fi în viață să încunoștințe despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui, totodată să comunice și datele din care s'ar putea stabili, că dispărutul a în viață cunos când să în caz contrar tribunalul după expirarea alor trei luni socotite dela ziua ce a urmat insererii a tria în Gazeta Oficială conrezul rezultatului procedurii de probare va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov, la 8. Februarie 1920. *Dr. Metes, m. p. presedinte.*

Nr. 27/920.

(1318) 1—1

Publicațiune.

Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală că în urmă cererii înaintate din partea Etel Pavel Vas născută Szöcs în baza § ului 748. a legii I. din 1911. cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Pavel Vas calfă de cizmar fost locuitor în Kézdivásárhely născ. în 11. Octomvrie 1902. care afirmativ a murit în 27. August 1918. la luptă pe Monte Dorule la front italian și delegă de următor al absentului pe Dr. Constantin Moga.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință că dispărutul ar fi în viață, să încunoștințe despre aceasta tribunalul sau pe următorul lui tot deodată să comunice și datele din care s'ar putea stabili că dispărutul e în viață, cunoscând că în caz contrar tribunalul după expirarea alor trei luni socotite dela ziua, ce a urmat însărării a treia în „Gazeta Oficială” conform rezultatului procedură de probare va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov la 18. Martie 1920. *Dr. Petru Metes m. p. presedinte.*

Nr. Civ. 433—920.

(1170) 1—1

Publicațiune.

Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală ca în urmă cererii înaintate din partea lui Carol Somody născută Balint în baza §-lui 748 al legii I. din 1911 cu ziua de azi început procedura pentru constatarea morții lui Carol Somody fost locuitor în Csikszépviz, născ. în 28 Maiu 1883. care afirmativ a murit în 29 Noemvrie 1915. pe frontul italian lângă San Martino și delegă de curator al absentului pe avocatul Dr. Ioan Moșoiu.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștințe, ca dispărutul ar fi în viață să încunoștințe despre aceasta tribunalul sau pe curătorul lui totodată să comunice datele din care s'ar putea stabili, ca dispărutul e în viață cunoscând, ca în caz contrar tribunalul după expirarea celor trei luni socotite dela ziua, ce a urmat însarării a treia în Gazeta Oficială conform rezultatului procedurii de preluare va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. Brașov, la 18. Martie 1920. *Dr. Petru Metes m. p. presedinte.*

Nr. Civ. 464—1920.

(1011) 1—1

Tribunalul Timișoara.**Edict.**

Tribunalul Timișoara publică, că în urma rugărei înaintate conform §-lui 748 din legea I, din 1911. din partea soției lui Nicolae Gruia, domiciliată în Sustra, cu ziua de azi a pus în curgere procedura de declarare de mort a lui Nicolae Gruia, cu domiciliu în Sustra, care afirmative ar fi murit în luna Aprilie 1915. în Sârbia, în captivitatea de război și a numit de curator pentru dispărutul pe Dr. Guilom Fenyés, avocatul din Timișoara,

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul ar fi în viață, să încunoștințe despre aceasta tribunalul sau pe curatorul și totodată să comunice și datele, din cari s'ar putea stabili ființa în viață a dispărutului, pentru că în caz contrar tribunalul după expirarea alor trei luni computeate dela ziua însărării a treia oară în Gazeta Oficială va pronunța judecătorește de mort. — Timișoara, la 20 Martie 1920. *Szunyogh m. p., presedinte.*

Nr. P. I. 852—1920.

(1366) 1—2

Decisiune.

În urma cererii înaintate pe baza articolului 738 a legii I din 1911. a soției lui Iova Glavan, născ. Cărina Balekity, domiciliată în Receaș, repr. prin avocatul Dr. Béla, Michelbach tribunalul Timișoara pune în curgere procedura pentru declararea de moartă a lui Iova Glavan, fost locuitor în Receaș care ar fi afirmativ dispărut și demunește de curator pe avocatul Dr. Béla Kálmán junior, totodată în sensul articolului 738 al legii I. din 1911 eliberă o publicație în chestiunea aflării în viață a disparutului. Aceasta publicație se afișează până la expirarea termenului la tribunalul și edă reclamantei cu aceea, ca să publice în Gazeța Oficială și se adeverească publicarea regulată la cererea pentru fixarea pertractării verbale. Timișoara la 29. februarie 1920, Szunyogh mp. președinte. Nr. P. I. 144/920/2 (1520) 1—1

Publicațiune.

Tribunalul Timișoara publică, că în baza rugării înaintate conform §-lui 748 al art. de lege I. din 1911 din partea Anei Rețcu măr. Ioan Jivu, domiciliată în Remetea-Timișană, cu ziua de azi a pus în curgere procedura de declarare de moartă a lui Ioan Jivu, fost locuitor din Remetea-Timișană, care afirmativ ar fi murit la San-Martino, pe platoul Doberdo și a numit de curator pentru dispărutul pe Ignatie Aranyesi, avocat în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărut și pe toți aceia, cari au cunoștință, că Ioan Jivu ar fi în viață, să avizeze despre aceasta tribunalul sau pe curator, comunicând totodată și datele din cari s'ar putea constata că dispărutul e în viață. căci în caz contrar magistratura după trei luni socotește deia indicarea a treia a publicațiunii prezente în Gazeta Oficială îl va declara pe cale judecătorească de mort. — Timișoara la 29 Aprilie 1920. Szunyogh, m. p., președinte.

Nr. P. I. 1368/2—1920.

(1292) 1—1

Publicațiune.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință generală că în urma cererii Maria Jurca, că tutorul minorei Eva Gruia, dom. în Sustra pe baza articolului 748 al legii I. din 1911. în ziua de azi a pus în curgere procedura pentru declararea de moartă a lui Nicolae Gruia, fost locuitor în Sustra, care afirmativ ar fi dispărut și murit în anul 1915 pe terenul de luptă în Sârbia și a demunit de curator pentru dispărutul pe avocatul Dr. Béla Láng, locuitor în Timișoara.

Tribunalul somnează pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre aflarea în viață a dispărutului, să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată să comunice și datele, din care poate constata aflarea în viață a dispărutului, căci în caz contrar tribunalul la 3 luni după publicarea publicației ei acesteia de 3 ori în Gazeta Oficială va declara pe susnumitul dispărut de mort. — Timișoara, la 7 Ianuarie 1920. Szunyogh mp. judecător de tribunal.

Nr. P. I. 4374/1919.

(481) 1—1

Publicatiune.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință, cumcă în urma cererii înaintate în baza §. 748. al art. de lege I. 1911. din partea lui Fingerhut Jánosné, (Anna Welker) dom. în Szakálháza, pentru stabilirea morții faptice a lui Ioan Fingerhut, care presumtive a decedat la 26. Martie 1917. în prinsoare de războiu, în satul Totcoi (gubernia Samara), a pornit acțiunea în ziua de azi și a numit de curator pe seama dispărutului pe Dr. Lehel Lang, dom. în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe decedatul presupus și pe toți acei, cari au conostință, despre aflarea în viață aceluia presupus mort, ca să incunostințeze Tribunalul sau curatorul despre aceia, că presupusul dispărut să află în viață, și să comunice și acele date, din cari reiasă, că cel absent trăiește, de oare ce în cas contrar Tribunalul îl va declara de mort cu ziua care urmează după trecerea celor 3 luni dela a treia publicare Gazeta Oficială al acestei publicațiuni. — Timișoara, la 7. Febr. 1920. Szunyogh m. p., preadinte.

Nr. 459/1/1920.

(1354) 1—1

Publicațiune.

Tribunalul din Timișoara aduce la cunoștință, că în urma cererii prezentate de Tóth Lajosné, dom. în Timișoara Str. Dózsa Nr. 29 pe baza §. 747. art. de lege I. 1911. pentru stabilirea morții comerciantului Ludovic Tóth, dom. în Timișoara a pornit acțiunea în ziua de azi, numind de curator pe seama celui absent pe dr. Fridrich Dutschak, avocat.

Ludovic Tót a decedat probabil în prinsoare de războiu la 2 nov. 1917. în satul Ocni Ciri.

Tribunalul provoacă pe toți acei, cari au cunoștință despre aceia, că presupusul dispărut este în viață, ca să incunostințeze aceasta judecătoriei sau pe curator despre faptul acesta, indicându-se și datele din cari se poate constata, că absentul este încă în viață. Deoarece în cas contrar Tribunalul după trecerea celor 3 luni ce urmează dela apariția a treiaoră în Gazeta Oficială al acestei publicațiuni, pe cel absent îl va declara de mort. — Timișoara, la 12. Ian. 1920. Szunyogh m. p., jud.

P. I. 3762—1920.

(1355) 1—1

Tribunalul Arad.**Publicațiune.**

În baza cererii petentei soția lui Augustin Fabing reprezentat prin avocatul dr. Micsa Kertes și în virtutea punctului b. 77 al legii XXXI. din 1894. tribunalul înviță pe Augustin Fabing cu domiciliul necunoscut, că să restabilească cu soția sa convețuirea conjugală bazată pe casatoria celebrată înainte de sfârșitul stării civile la Cerc. I. 1918. în termen de un an socotit dela a doua publicare în Gazeta Oficială, căci la din contră, tribunalul va/ aduce hotărâre definitivă asupra acțiunii de divorț. Îi înviță mai departe, sa incunostințeze tribunalul despre domiciliul sau, căci la dincontră fără a mai fi citat va fi reprezentat prin avocatul dr. Eremie Zubor numit de curator. — Arad 29 Ianuarie 1920. Mesaros m. p.

Nr. P. I. 2749—1914/4.

(1059) 1—2

Publicațiune.

Tribunalul Arad aduce la cunoștință, că a fixat termen pe ziua de 31 August 1920 la ora 9 pentru pertractarea cauzei de divorț a actorului Maria Dragoș măritată după Petru Siclovan contra lui Petru Siclovan ca pârât și provoacă părțile ca să se prezinte la acest timp în localitatea oficiosă a tribunalului Arad etajul I. sala Nr. 63. Totodată denumeste ca curator pe seama pârâtului Petru Siclovan, a cărui domiciliu este necunoscut pe avocatul Dr. Francisc Székely, Arad.

Judecătoria provoacă pe pârâtul, prin avocat pleni-potențat ca să se prezinte la timpul fixat de mai sus, căci la alt caz va fi îndreptățit curatorul a gestiona în locul dânsului. — Arad, la 17 Aprilie 1920. Stefan Szabó m. p., pres. de senat.

P. II. 3793/2—1919.

(1421) 1—2

Publicațiune.

Tribunalul Arad aduce la cunoștință generală, că în urma cererii înaintate pe baza §-ului 748 al legii I din 1911. de soția lui Azarie Belei, născ. Rozalia Janca, domiciliată în Caraciu, a pus în curgere cu ziua de astăzi procedura pentru constatarea faptului de deces a lui Azarie Belei, fost locuitor în Caraciu, care ar fi cum se zice, dispărut, și a delegat pe dr. Albert Fuchs, avocat în Arad, de curator.

Azarie Belei ca militar înșirat în războiul mondial a ajuns la captivitatea Italianilor și — după marturie camaradului său, Andrei Simedria, — în lagărul prizonierilor s'a bolnavit de tifus, a murit cu 2 săptămâni înainte de ziua lui Petru și Paul în anul 1919 și a fost tot acolo înmormântat.

Tribunalul somează pe dispărut și pe toți aceia, cari au știre ca dispărutul ar fi în viață, să înștiințeze despre aceasta tribunalul sau pe curator, comunicând totodată și datele, din cari se poate constata, că dispărutul e în viață, căci în caz contrar tribunalul după trei luni socotit dela publicarea a treia în „Gazeta Oficială”, îl va declara judecătorește de mort. — Arad, la Maiu, 1920. *Nyisztor m. p.*

Nr. P. Z. 1704/1920.

(1633) 1—2

Publicațiune.

Tribunalul Arad publică, că în urma cererii înaintate de partea soției lui Iuon Belei, născ. Treia Cristea domiciliată în Caraciu în baza § lui 748 al legii I. din 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea faptului de moarte a lui Iuon Belei, fost locuitor în Caraciu, și a delegat pentru dispărutul de curator pe avocatul Dr. Iulian Borneas, locuitor în Arad.

După marturia camarazilor lui, și anume după marturia lui Arzenie Șuba, locuitor în Caraciu, Nicolae Zerci, locuitor în Cebe, Alexa Nistor, locuitor în Bortuna și Dr. Oncu Nerva, loc. în Baia de Criș, Iuon Belei, că militar, a fost împușcat și a murit moarte de erou pe frontul Bucovinean, la 17 Februarie 1915, la orele 10 a. m. pe lângă Kluciw Wielky și tot acolo a fost înmormântat.

Tribunalul somează pe numitul dispărut și pe toți aceia, cari au cunoștință că dispărutul ar fi încă în viață se încunoștințeze tribunalul sau pe curatorul cauzei și totodată se comunice și datele din care s'ar putea stabili că dispărutul ar fi în viață pentru că în caz contrar tribunalul după expirarea termenului de un an dela ziua ce urmează inserării a treia în Gazeta Oficială pe cale judecătorească va constata timpul decedului lui Iuon Belei. — Arad, la 1 Maiu 1920. *Nyisztor m. p.*, consilier la curtea de apel.

P. I. 1703—920.

(1571) 1—2

Publicațiune.

Tribunalul Arad publică, că în urma cererii înaintate de partea soției lui Iuon Baca, născ. Ileana Vasiu, domiciliată în Rîșca în baza §-lui 748 al legii I. din 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea faptului de moarte a lui Iuon Baca, fost locuitor în Rîșca, și a delegat pentru dispărutul de curator pe avocatul Dr. Iulian Borneas locuitor în Arad.

După marturie lui Iuon Oncu lui Danila, locuitor în Rîșca, fost camarad al dispărutului, Iuon Baca, că militar înrolat în regimentul al 2-ea c. și r. s'a dus la războiu la 27 Iulie 1914, a murit moarte de erou pe frontul Italian în cursul ofensivei duse între 15—25 Iunie 1918 și a fost înmormântat pe lângă lagărului militar, care se găsește pe munte Dorole.

Tribunalul somează pe numitul dispărut și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul ar fi încă în viață, să încunoștințeze tribunalul sau pe curatorul și totodată să comunice și datele din cari s'ar putea stabili, că dispărutul ar fi în viață, pentru că în caz contrar tribunalul după expirarea termenului de trei luni conform §-lui 748 a proc. civilă dela ziua ce urmează inserării a treia în „Gazeta Oficială” pe cale judecătorească va constata timpul decedului lui Iuon Baca. — Arad, la 28 Aprilie 1920. *Nyisztor m. p.*, consilier la curtea de apel.

P. I. 1703—1920. (1570) 1—2

Tribunalul Sighetul-Marmației.**Edict.**

Tribunalul Sighetul Marmației în urma cererii înaintate de Fanta Elizabeta locuitoare din Sighet în baza §-lui 77, punctul b) al art. de lege XXXI. din anul 1894 provoacă pe soțul ei Lădar Ștefan cu domiciliul necunoscut, fost locuitor din Dolha, că în decurs de un an dela ziua ce urmează după înregistrarea și publicarea a douăoară a acestui edict în Gazeta Oficială să restabilească cu soția sa Fanta Elizabeta viața conjugală întemeiată pe căsătoria încheiată în 4 Februar 1911 înaintea oficerului stărei civile din Miszticze, pentru că în caz contrar în urma acțiunii susnumitei tribunalul va decide asupra descompunerii.

Totodată îl provoacă să aducă la cunoștință acestui tribunal domiciliul său prezent, pentru că la caz contrar în procesul de descompunere a acestei căsătorii, ce ar urma a fi pus în curgere, va fi reprezentat prin Dr. Man Aurel avocat din Sighet, care cu aceasta ocaziune este denumit de curator. — Sighetul-Marmației, la 24 Martie 1920. *Dr. Păter m. p.*, judecător.

Nr. P. 517—1920.

(1167) 1—1

Edict de publicare.

Tribunalul Sighetul-marmației publică că în baza rugărei înaintate conform punctului 5 al §-lui 733 și 743 din legea I. 1811; de reclamanta *Demian Marie I. Juon* domiciliată în Petrova și reprezentată prin avocatul Izidor dr. Anderko din Sighet a pus în curgere procedura pentru declararea de mort a lui Hrituc Vasilie I. Petre fost locuitor în Petrova afirmativ decedat pe frontul rusec, iar pentru apărarea intereselor dispărutului a denumit, ca curator pe avocatul din Sighet Aurel dr. Man de tien.

Tribunalul provoacă dispărutul și toți aceia, cari au cunoștință despre dispărutul, ca să comunice tribunalului sau curatorului susnumit, și totodată să comunice toate datele, din cari s'ar putea constata că dispărutul este în viață, de oarece în contra caz după expirarea termenului de trei luni, computeate dela publicarea a treia oară acestui edict în „Gazeta Oficiala” dispărutul va fi declarat mort. — Sighet. 22. III. 1920. *Dr. Peta*, jud. la trib. No. 473—1720/1. (1261) 1—1

Edict de publicara.

Tribunalul Sighetul Marmației publică că în baza rugărei înaintate conform p. 3-al §. lut 733. din legea I. 1914. de reclamanta Ciceu Palaguța domiciliată în Budești și reprezentat prin avocatul din Sighet dr. Anderco Izidor a pus în curgere procedura pentru declararea de mort lui. Rad Vasilie fost domiciliat în Budești afirmativ decedat pe frontul Italian iar pentru apărarea intereselor dispărutului a denumit ca curator pe avocatul din Sighet Dr. Georghe Milalca.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre dispărutul, ca să comunice tribunalului susnumit, și totodată se comunice toate datele din cari s'ar putea constata că dispărutul este în viață deoarece în contra caz după expirarea termenului de trei luni computat dela publicarea a treiaora în „Gazeta Oficială” acestui edict dispărutul va fi declarat de mort. — Sighet, la 17. April 1920. *Dr. Péter* m. p. judecător.

P. 285/1920 Nr.

(1243) 1—1

Publicațiune.

Tribunalul din Sighetul Maramurașului publică, că în baza rugării înaintate conform §-lui 748 din legea 1911. I. din partea Marikucza Illés I. luon domiciliată în Petrova cu ziua de azi a pus în curgere procedura de declarare de mort alui Grigor Filipcsuk cu domiciliu în Petrova care pe cum se spune ar fi murit pe câmpul de luptă I. frontiera rusască și a numit de curator pentru dispărut pe dr Titus Boros avocat locuitor în Sighetul Maramurașului.

Tribunalul provoacă pe dispărut și pe toți aceia, cari au știre ca dispărutul ar fi în viață, să avizeze despre această magistratura sau pe curator comunicând totodată și datele, din cari se poate constata că dispărutul e în viață, căci în caz contrar magistratura după trei luni computanduse aceste de la indicarea a treia a publicațiunii prezente în „Gazeta Oficială” îl va declara judecătorește de mort. — Sighetul Maramurașului la 13. Martie 1920. *Czedlák*. Nr. P. 472/1920. (1245) 1—1

Edict de Publicare.

Tribunalul Sighetul Marmășiei publică, că în baza rugării înaintate conform punctului 5 al §-lui 733 și 748 de legea J. 1911. de reclamanta Rat Marie I. Vasile domiciliată în Petrova și reprezentată prin avocatul Dr. Izidor Anderco din Sighet a pus în curgere procedura pentru declara de mort a lui Petrovai Antue fost locuitor în Petrova afirmativ decedat pe frontul rusăsc, iar pentru apararea intereselor dispărutului a denumit ca curator pe avocatul din Sighet Dr Aurel Mann.

Tribunalul provoacă dispărutul și toți aceia, cari au cunoștința despre dispărutul, ca să comunice tribunalului sau curatorului susnumit, și totodată să comunice toate datele, din cari s'ar putea constata că dispărutul este în viață, de oarece în trei luni, computate dela publicarea a treiaora acestui edict în „Gazeta Oficială” al cousiliul Dirigent disparutul va fi declarat mort. — Sighet, la 21. III. 1920. *Dr. Péter Teofil* m. p. jud. de trib. Nr. P. 475/1920. (1246) 1—1

Tribunalul Lugoj.

Publicațiune.

Tribunalul Lugoj publică în urma cererii Eva Topa născ. Ciorman locuitoare din Greovati reprezentat prin avocatul dr. Ioan Nedelcu din Oravița, pe baza §-lui 748. legea I. din anul 1911. în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea de moarte a lui Ion Topal fost locuitor în Greovat care afirmative ar fi murit la începutul anului 1918. în Rusia, Guberniul Perm, și denumește de curator pe avocatul dr. László Mór locuitor în Lugoj.

Tribunalul provoacă pe peritul și pe toți aceia cari au cunoștința despre aflarea în viața a peritulul, să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată datele acelea

din care poate constata aflarea în viața a peritulul, pentrucă în caz contrar tribunalul la 3 luni după publicarea publicațiunii acesteia de 3 ori în „Gazeta Oficială”, va declara pe susnumitul perit de mort. — Lugoj, la 12. Aprilie 1920. *Szeles*, m. p. pres. de sen.

Nr. Civ. 430/1920.

(1226) 1—1

Publicațiune.

Tribunalul Lugoj publică în urma cererii vād, lui Ludovic Stöcklein născ. Paraschiva Kállay locuitoare în Lugoj reprezentată prin avocatul Dr. Trifon Latia din Lugoj. pe baza §-lui 733. o 3. și respective §-ul 748 legea I. din anul 1911. în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea de moarte a lui Ludovic Stöcklein fost locotenent în regimentul Nr. 8. de honvezi fost locuitor în Lugoj, care afirmative a căzut în lupta ce sa dat în Carpați între armata mo archiei cu cea ruseasca la 28. Iulie 1916, și denumește de curator pe avocatul Dr. Mauritiu László locuitor în Lugoj.

Tribunalul provoacă pe peritul și pe toți aceia, cari au cunoștința despre aflarea în viața a peritulul, să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată datele acelea din care se poate constata aflarea în viața a peritulul, pentrucă în caz contrar tribunalul la 3 luni după publicarea publicațiunii acesteia de 3 ori în „Gazeta Oficială”, va declara pe susnumitul perit de mort. — Lugoj, la 11. Februarie 1920, *Szeles*, m. p. res. de senat.

Nr. Civ. 1921/1919.

(980) 1—1

Publicațiune.

Tribunalul Lugoj publică în urma cererii Iconisi Vasii născ. Sdioreantu locuitor în Sacul reprezentată prin avocatul dr. Trifon Latia din Lugoj, pe baza § lui 733 p. 3. și respective §-ul 748, legea I. din anul 1911. în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea de moarte a lui Ioan Vasii fost locuitor în Sacul, care afirmative ar fi murit la finea anului 1915 lovit de o granată în lupta dela San-Martino, și denumește de curator pe avocatul dr. Mauritiu Laszlo locuitor în Lugoj.

Tribunalul provoacă pe peritul și pe toți aceia, cari au cunoștința despre aflarea în viața a peritulul, să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată datele acelea din care se poate constata aflarea în viața a peritulul, pentrucă în caz contrar tribunalul la 3 luni după publicarea publicațiunii acesteia de 3 ori în „Gazeta Oficială”, va declara pe susnumitul perit de mort. — Lugoj, 11 Februarie 1920. *Szeles*, m. p., pres. de senat.

Nr. Civ. 150—1920.

(1263) 1—1

Tribunalul Turda.

Publicațiune.

Tribunalul Turda publică, că în urma rugării reclamentei Berta Dézsi măr. Ödön Nagy locuitoare în Chiend înaintata pe baza §-ului 748 a art. de lege I. punct 3 din 1911 pentru constatarea faptului de moarte alui Ödön Nagy fost locuitor în Chiend mort cu ziua de azi a pornit procedura și pentru dispărutul ca curator a designat pe avocatul Alexandru Weress din Turda.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au știre despre existarea în viața a dispărutulul, ca să avizeze Tribunalul sau curatorul și totodată să comunice și datele din cari s-ar putea constata existarea în viața, căci în cazul contrar tribunalul pe dispărut după expirarea acelor 3 luni socotind dela ziua următoare a publicari a 3-a oara în Gazeta Oficială îl va declara de mort judecătorește. — Turda, la 20 Aprilie 1920; *dr. Folbert L.* m. p. judecător.

Nr. 586—1919/4.

(1247) 1—1

Tribunalul Târgu-Mureș.**Publicațiune.**

Tribunalul Târgu-Mureș publică că în urma cererii înaintată din partea văduvei lui Mihăilă Gogyi domiciliată în Sângorz-Pădureni în baza §-ilor 736 și 749 a legii ungare din anul 1911; I. cu ziua de azi a pus în curgere procedura pentru stabilirea casului de deces a lui Mihăilă Gogyi fost domiciliat în Sângorsu-Pădureni care în anul 1914 în urma războiului ajungând în prisoare rusască în Rusia la 12 Iulie anul 1918. u murit în desenteri în orasul Szaraesiu governia Szaratoeshxi în tabera de prisioneri Nr. 1, baraca Nr. 31, și pentru dispărutul a dispus de curator pe Dr. Ghibu Valer avocat în Târgu-Mureș.

Tribunalul somează pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință că dispărutul ar fi în viață, să încunoștințeze despre aceasta tribunalul ori pe curatorul și totodată să comunice și datele din cari sar putea statori ființa în viață a dispărutului, pentru că în caz contrari tribuualul după expirarea alor sasă luni compute dela ziua ce urmat înscrierea a treia în „Gazeta Oficială” amăsurat rezultatului procedura de părtare, va pronunța judecătorește faptul decisului. — Târgu-Mureșului, la 29. Martie 1920. *Dr. Simon Butean*, m. p., pres. de sonat. cons. la curtea de apel

Nr. 404/2 1920.

(1251) 1—1

Tribunalul Dej.**Edict.**

Tribunalul Dej publică, că în urma cererii înaintată în baza §-lui 748 art. de lege I. anul 1911 de petenta Ana Kerekes soția lui Francisc Szabó domiciliată în Fizeșul-Gherlei și reprezentată prin avocatul Dr. Andrei Macavei în Gherla, în ziua de azi a introdus procedura pentru declararea de mort a afirmative dispărutul Francisc Szabó fost locuitor în Fizeșul-Gherlei și pe seama dispărutului a numit de curator pe avocatul Dr. Ioan Mezei în Dej.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre înprejurarea, că dispărutul e în viață, ca să înștiințeze aceasta tribunalului, sau curatorul, totodată să comunice datele, pe baza cărora se poate constata existența în viață a dispărutului, căci la caz contrar după terminul de trei luni socotit dela ziua, ce urmează după publicarea a treia oră a acestui edict în „Gazeta Oficială”, tribunalul pe dispărutul îl va declara de mort. — Dej, la 4 Iunie 1920. *Dr. Ioan Carian* m. p., jude de tribunal.

Nr. P. I. 601—1920.

(1550) 1—1

Edict.

Tribunalul Dej publică, că în urma cererii înaintate în baza §-ului 748 al art. de lege I din anul 1911. de soția lui Suciș Simon născută Anisca Pop domiciliată în Chiutelnic cu ziua de azi a introdus procedura pentru declararea de mort alui Simon Suciș fost locuitor în Chiutelnic și în favorul lui a denumit de curator pe dr. Ioan Mezei avocat în Dej.

Tribunalul provoacă pe disparutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul e în viață, ca să încunoștințeze despre aceasta tribunalul ori pe curatorul, totodată să comunice datele, pe baza scăreia se poate onstanta, că dispărutul traieste, pentru că la caz contrar cupă expirarea termenului de trei luni socotit dela ziua

ce urnează după publicarea a treiaora a edictului de față în „Gazeta Oficială” a Consiliul Dirigent din Ciuj, tribunalul pe dispărutul îl va declara judecătorește de mort. — Dej, la 3 Maiu 1920. *dr. Ioan Carian*, m. p., jude de tribunal.

Nr. P. I. 510—1920.

(1472) 1—1

Edict.

Tribunalul Dej publică că în urma cererii înaintate în baza 8 ului 748 al. art. de lege I. din anul 1911 de soția lui Nicolae Maier născută Raveca Bresfelean domiciliată în Chiutelnic cu ziua de azi a introdus procedura pentru declararea de mort alui Nicolae Maier fost locuitor în Chiutelnic și în favorul lui a denumit de curator pe dr. Ioan Mezei avocat în Dej.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștința, că dispărutul e în viață, ca să încunoștințeze despre aceasta tribunalul ori pe curatorul, totodată să comunice datele pe baza cărora se poate constata, că dispărutul traieste, pentru că în caz contror după expirarea termenului de trei luni socotit dela ziua ce urmează după publicarea a treiaora a edictului de față în „Gazeta Oficială” a Consiliului Dirigent din Cluj, tribunalul pe dispărutul îl va declara judecătorește de mort. — Dej, la 3 Maiu 1920. *dr. Ioan Carian*, m. p., jude de tribunal.

Nr. P. I. 511—1920.

(1473) 1—1

Edict de publicare.

Tribunalul Dej aduce la cunoștință pe cale de publicitate, cumcă în urma petiției înaintate conform punctului 3. al §-ului 733 din art. de lege I. din anul 1911 de Paraschița Petraș născ. Rebrean locuitoare în comuna Mogoșmort și reprezentată prin avocatul dr. Romul Micșa din Dej, în ziua de azi mai jos notată a pus în curgere procedura pentru declararea de mort alui Nicolae Petraș fost locuitor în Mogoșmort și afirmative decedat în urma unei răni cauzată la cap un glonț de srapnel, în luna Iunie 1915 pe câmpul de lângă orasul Strij (Galiția) iar pentru apărarea intereselor dispărutului, a denumit de curator pe avocatul dr. Victor Pop din Dej.

În cunoștință tribunalul provoacă pe cel dispărut și pe toți aceia, cari ar avea cunoștință despre aflarea în viață a dispărutului, că faptul acesta să l aducă la cunoștință judecătoriei sau a curatorului denumit pentru apărarea intereselor acestuia și totodată să comunice datele din cari s'ar putea constata aflare în viață a dispărutului, pentru că la caz contrar, după expirarea termenului defipt spre acest scop, conform alineatului al 3-lea al §-ului 748. din procedura civilă, în 3 (trei) luni, computat dela publicarea a treia oră a acestui edict în „Gazeta Oficială” a Consiliului Dirigent, dispărutul va fi declarat judecătorește de mort. — Dej la 5 Aprilie 1910. *dr. Ioan Carian* m. p. jude de trib. referent.

Nrul. P. I. 268—1920.

(1060) 1—2

Publicațiune.

Din cauză că publicațiunea No. 100566 din 30 Maiu a. c. nu a fost inserată în Monit. Ofic. și „Gazeta Oficială, licitațiunea ce urma a se ține în ziua de I. Iulie a. c. ora 10 dimineața, se va ține în ziua de 15. Iulie a. c. ora 10 dimineața la reședința Comandamentului Corpului 6. Armată Serviciul de Geniu din Strada Eötvös No 2. pentru vinderea a două bărci duble și două bărci simple aflătoare lângă magaziiile Băncel de Credit între liniile C. F. R. din gara Cluj cum și a bă-

răcelor aflătoare pe terenul D-lor D. Sebesteanu și Grft din față gărei Cluj, construite de fosta armată Austro-Ungară și de care armata Română nu mai are trebuință.

Licitațiunea se va ține în conformitate cu dispozițiile art. 72-83. din legea asupra contabilității publice a statului, și cu oferte închise. Caetul de sarcine și orice relațiuni relative la vânzarea acestor bărci se pot cere la serviciul de Geniu în ori ce zi de lucru de la ora 11-12 a. m. și de la ora 16-17. m. p.

Garanția provizorie de adjudecare se fixează la suma de 10000 coroane pentru fie care grupă de bărci, și se depune în numerar la licitațiune.

Supra oferte nu se primesc. — Seful Serviciului de geniu, construcții și cazarmament al Corpul 6 Armată. *Maior C. Pantelii.*

Nr. 109.851.

(1643) 1—1

Anunțuri administrative.

Concurs.

Pentru împlinirea postului de secretar la secretariatul Bretea Română (jud. Hunedoara) public concurs.

Cei cari doresc a ocupa acest post, să-și înainteze rugarea provăzută cu actele de cvalificație și eventual atestat de serviciu primpretorului plasei Hațeg până în 20 Iulie 1920 Alegerea se va fixa ulterior despre ce vor fi avisați cei interesați.

Salariul este normat prin Decretul Nr. XX. a C. Din ear pausalele sunt statorite prin statul comunal. — Hațeg, la 17/VI—1920. *Dr. Hich*, primpretor.

Nr. 1004—1920.

(1668) 1—1

Concurs.

Pentru întregirea următoarelor posturi vacante în administrația județului Treiscaune și anume:

1) *La subprefectura.* 1) Un primnotar județean 1. 2) Un notar județean 2. 3) Juriscosult. 4) Archivar 1. 5) Cancelist. 6) 6 canceliști ajutori.

2) *La sedria orfanală.* 1) Doi asesori orfanali. 2) Trei canceliști 3) Un ajutor de cancelist.

3) *La prefectura Sft. Gheorghe.* 1) Un primpretore. 2) Un pretor. 3) Un practicant administrativ. 4) Trei canceliști ajutori.

4) *La expozitura Beroșineul Mare* 1) Un pretor. 2) Un cancelist ajutor.

5) *La pretura Târgu Săcuesc.* 1) Un pretor.

6) *La pretura Aita Mare.* 1) Un pretor.

7) *La pretura Covasna.* 1) Un primpretor. 2) Un pretor.

Se publica concurs cu termen de 30 (trezeci) zile dela apariția în „Gazeta Oficială.”

Invit pe toți reflectanți să-și înainteze cererile de concurs subscrisului cu toate actele de calificațiune prescise art. 1. 1883 și instruate conform ordinului C. D. Resortul Internelor.

1) Cu certificat de naștere. 2) Atestat medical de stare sanitară. 3) Documente despre activitatea din trecut. 4) Document despre îndeplinirea îndatorințelor militare. 5) Atestat despre starea familiară. 6) Declarația despre limbele ce vorbește și scrie afară de limba română.

Retribuțiunile împreunate cu aceste posturi sunt conform normelor în vigoare ficsate de C. D. — Sft Gheorghe, la 30 Iunie 1920. *Indescifrabil*, prefect.

Nr. 1442—910.

(1706) 1—1

Concurs.

În județul Alba inferioara podul de fer erarial ce conduce peste Murăș lângă Alba-Iulia, între Partoș și Oarda-de-jos cu tot cu edificiul de vamă, care să afliă la dreapta Mureșului, dela aprobarea contractului ce să va încheia cu acela, care ofere mai mult: să dă în arânda pe un termen de 3 ani. Pentru acest scop se escrie concurs cu termen de oferte, până la 16 Iulie 1920.

Arânda sumată e 9000 (noauămii) coroane, plus eventualele știpulațiuni ce au existat și în contractele vechi. Dintre oferte se vă primi cea mai favorabilă; făcândușă contract în regula, care numai după aprobarea Secretariatului General al Ministeriului de finanță din Cluj va avea drept legal. Toți reflectanți sunt datori a înainta oferta în scris, timbrată cu timbru de 5 cor. și înzestrată cu vadiu de 1000 cor. bani gata, sau chitanța oficioasă că au depus suma de mai sus ca vadiu pentru esarendarea podului dela Partoș Alba Iulia. Vadiul depus la ziua fixata pentru expirarea concursului, și în cazul esarândări de fapt, se va restitui tuturorora cu excepția celui ce a oferit mai mult, cu care se va încheia contractul, rămânând ca vadiu se dubleze.

Licitație să va ținea, prima oară verbală la 10 oare a. m. și după aceea se vor desface ofertele închisă. Toți reflectauși au a însemna pe plicul ofertului că „Ofert pentru esarândarea podului de preste Murăș la Alba-Iulia.”

La licitație pot lua parte toți acei indivizi, cari pot încheia contracte legale și cari nu sunt în reștanțe cu vre-o dare erariale. — Aiud, la 29 Iunie 1920. *Ignea* m. p. Director de finanțe.

No. 1405—920. I.

(1688) 1—1

Publicațiune.

Se aduce la cunoștința generală, că postul de econom-conducător la Clinicele Universitare din Cluj este vacant.

Salariul va fi începând cu clasa VIII. și locuință în natură (2) camere. Cererile se adresează la Direcțiunea Clinicilor Universitare până în 15 zile dela apariția acestei publicații. Candidații vor alătura la cererea lor documentele de pregătire și un „curriculum vitae”. — *Eugeniu Sperantiu*, directorul învățământului superior.

No. 17055—1920.

(1698) 1—1

Registrul firmelor.

Tribunalul Sighetul-Marmației.

Decis.

Isprăvind această cerere ordonăm înregistrarea în registrul firmelor societare comerciale a statutelor fundamentale precum și a firmei Societății pe acțiuni cu denumirea românește: „Societate anonimă pentru exploatarea lemnului din Visk,” ungurești: Viski Fatermelő Részvénytársaság” mai departe a pozițiilor submenționate. Cu executarea acestei ordin și cu publicarea sa în virtutea normelor în vigoare însărcinăm pe conducătorul registrelor de firme.

Această societate pe acțiuni s'a înființat conform statutelor fundamentale primite în adunarea de constituire ținută la Cluj în 15 Maiu 1920. Resedința: Visk.

Scopul societății est: Dobândirea de păduri și înrind de urmă a le face folositoare prin economie pădureasă sau economie de câmp; participarea în întreprinderi, de exploatare de lemne, de industrie de lemne, și de comerț cu lemne; și în rindul prim procurarea lem-

nului pădurei a orasului Visk, jud. Sighetul-Marmaței în întindere de 1066 jugeri cumpărată prin Firma Kronberger-féle Faipar r.t. înregistrată în Budapesta împreună cu Firma Általános Forgalmi Bank r.t. înregistrată în Dobritin.

Durata societății este nelimitată.

Capitalul fundamental este 3.000.000 coroane adică trei milioane coroane, cari constau din 7500 acțiuni la purtător cu o valoare nominală de câte 400 coroane deplin plătite.

Direcțiunea constă din cel puțin 2 și cel mult 12 membri pe cari adunarea le alege. Prin adunarea de constituire ai fost aleși ca membri de direcția pe 6 ani d'întâie Eugen Kronberger și Georghe Fésüs a căror calitate de directori, precum și dreptul lor de a semna firma ordonăm să fie înregistrat.

Pentru validitatea semnării firmei este necesar ca sub textul tipărit stampilat sau scris al firmei să se afle semnătura a 2 membri ai direcțiunii sau a unui membru al direcțiunii și a unui ofician îndreptățit de direcțiunea la semnarea firmei.

Toate publicațiile facute în numele societății sunt a se publica într'un ziar care apare în Sighetul-Marmaței.

Tribunalul încunostințează pe Societatea despre înregistrarea făcută dându la doi exemplari ale iscăliturilor prezentate cu aceia observare că în viitor toate iscăliturile referitoare la aceste afaceri să fie făcute conform cu semnarea firmei. Totodată se îndatorește societatea se publice această încheiere într'un ziar care apare în Sighetul Marmaței și în „Gazeta Oficială” din Cluj și să prezente aici exemplările respective. — Sighetul Marmaței Tribunalul ca judecătorie de comerț la 1 Iunie 1920. *Dr. Peter m. p.* referent.

No. 1920 C. g. 66/1. (1536) 1—1

Tribunalul Oradea-Mare.

Extras de firmă.

Numarul și subnumărul firmei: 1027/920. Nrul și subnumărul decretului care dispune înregistrarea: 24 Maiu 1920. C. G. 298/1/1920. Textul firmei din vorbă în vorbă e; Societate pe acțiuni pentru exploatarea pădurilor din Izsópallaga a industriei de pădure din Oradea-Mare. Depozit principal: Oradea-Mare: Procuriști: Dr. Demetrovics, Dr. Rezső, Dr. Kádár, Dr. Popper, Róna, Eichner, Schwartz. Raportul de drept a societății e: Această societate pe acțiuni a provenit conform statutelor primite la adunarea generală de constituire ținută în Oradea-Mare la 29. Aprilu 1920. Obiectul și scopul comercial a întreprinderii e: întrebuițarea materialelor de lemne a teritorului de pădure din Izsópallaga, ce se va cumpăra dela Stefan Zathureczky, care scop comercial însă se va putea preschimba la oricare adunare generală prin votare comună și unisono a fondatorilor Societatea s'a constituit pe timp nehotărât, Capitalul societății e Douamilioane coroane, ce constă din 1000 bucați de acțiuni purtătoare cu valoare nominală de 2000 coroane. Direcțiunea s'a ales de cătră adunarea generală pe timp de 3 ani, și constă cel puțin din 7, și cel mult din 10 membrii. Președintele direcțiunii pe: Dr. Akos Popper director executiv, Dr. Alexa Demetrovics director executiv, Alexandru Eichner director executiv, Dr. Mauritziu Rezső director, Armin Rona director, Dr. Alexiu Kádár avocat și Juliu Schwartz director de uzină, locuitori din Oradea-Mare, cărora li se înregistrează această calitate și dreptul de semnarea firmei regulamentar. Firma societății așa se semnează, că sub textul scris, stampilat sau tipărit isi semnează iscălitura înregistrată tribunal doi membri ai

direcțiunii, însă Dr. Akos Popper, Dr. Alexa Demetrovics, Dr. Mauritziu Rezső și Armin Rona împreună, precum Alexandru Eichner, Dr. Alexa Kádár și Juliu Schwartz împreună nu pot semna firma. Anunțurile societății ori într'una dintre gazetele cvotidiane din Oradea-Mare, ori în Gazeta Oficială odată se publică. Nrul de arhivă: 686. Verificăm, că acest extras de firma e conform cu înregistrările dela tribunalul din Oradea-Mare inscrise pe pagina 214, volumul VIII. a protocolului de firmă social. Oradea-Mare, la 11. Iunie 1920. *Dr. Virányi, m. p.* referentul firmei. (1667) 1—1

Anunțuri particulare.

Publicațiune.

Ioan Popovici din Iaz, județul Caraș-Severin, pierzându-și permisul de export No. 102—920 din 3 Ianuarie edat de Direcțiunea regională a monopolului din Cluj pentru exportarea a 25 vagoane de sare dela Ocna Dejului prin vama Timișoara în Jugoslavia, îl declară de anulat. (426) 1—2

Publicațiune.

Aron Luca invalid a pierdut biletul de reformă eliberat dela comisia de reformă din Orăștie și asignația de pensie, se nulifică. — Orăștie, la 26 Iunie 1920. *Herleu, primar subst.*

Nr. 1548—920.

(1689) 1—3

Publicațiune.

La 1 Iunie a. c. dispărând sigilul cu inscripția maghiară al comunei Tibod (jud. și plasa Odorheiu), toate actele provăzute dela susnumitul timp cu aceasta sunt nevalabile. — Odorheiu, la 18 Iunie 1920. *Andreias, primprefetor.*

Nr. 1053—920.

(1641) 1—1

Convocare

Se aduce la cunoștința acționarilor că, Insoțirea pentru fierberea centrală de spirt din Nădlac (Nagylaki Központi szeszfőző szövetkezet) în ziua de 29 August st. n. oara 4. p. m. va avea loc

I. adunare generală ordinară

în localul Insoțirii de credit cu următorii

Program:

- 1) Alegerea alor doi acționari pentru verificarea procesului verbal.
- 2) Raportul direcțiunii despre anul 1918/1919. inchierea socoților, a bilanțului, a contului profit și pierdere, propunerea referitoare la întrebuintarea profitului curat.
- 3) Raportul comitetului de supraveghiare.
- 4) Decis pentru sistarea societății sau decisiune pentru eșirea membrilor cari nu mai voesc să facă parte din insoțire.
- 5) Propuneri.

Acei acționari cari doresc a participa la adunarea generală sunt obligați cu 8 zile înainte de adunare a depune acțiunile respective reversele interimale primite în locul acțiunilor la „Insoțiere de credit din Nădlac.”

Nădlac. la 25 Iunie 1920.

Direcțiunea.

No. 17—1920.

(1694) 1—1

Bancă economică Societate pe acții în Sighetul Marmăției.

DEBIT

Bilanț-Conto.

CREDIT

Numărar în cashă			269,248	22	Capital de acție			1.000,000	—
Bani de depozit			500,000	—	Rezerve			164,250	—
Hârtie de valoare			1.830,101	90	Depozite:				
Cupoane și monete			5,316	81	Pe libel de depozit	4.111,645	94		
Cambie			1.449,467	—	Pe conto curent și de cec	1.120.029	58	5.231,675	52
Imprumuturi de ipoteca și imprumuturi de obligațiune			107,684	03	Imprumuturi de ipoteca cesionate			101,69	21
Imprumuturi de anticipație la hârtie de valoare			2,210	—	Creditori			941,416	22
Debitori de conto curent			1,925	—	Depozit de ipoteca			48,978	45
Pretenziunile de banca din Budapesta	827,253	14			Dobânzi tranzitoare			12,295	63
Hârtie de valoare cu provizie	2.254,814	33	3.082,067	47	Câstig:				
Mobilar de casă și de birou	4,000	—			Din 31. Dec. 1918	14,683	50		
Abscrierea din 31. Dec. 1919.	460	—	3,600	—	Câstig din anul 1919	97,106	33	111,789	83
Debitori cu provizie			115,664	43					
Imobile			150,298	87					
Plata pe cuota la „Pénzintézeti központ”			3,200	—					
Dobânda pendentă pe hârtie de valoare			90,791	13					
			7.611,574	86				7.611,574	86

BCU Cluj / Central University Library Cluj

DEBIT

Contul de Profit și de Pierdere.

CREDIT

Dobânda de deozit și conto curent			102,644	62	Câstig Trasferat			146,83	50
Dare pe dobânda capitalului			10,264	45	Dobânzi:				
Dare			12,058	55	Cambie, ipotece obligațiune, anticipație și conto curent	214,970	6		
Cheltueli, salarii personalului			83,702	91	Dobânzi după hârtii de valoare (scutite)	80.436	72	295,407	48
Dobânda după datoria noastră potecară			2,331	07	Tantieme prime și altevenite			32,418	43
Cheltueli pentru conservarea imobilului			5,859	40	Venit din imobilele			14,692	34
Abscrierea din mobilierul			400	—	Profit din nonete și de valute			366	02
Pierdere pe hârtii de valoare			28,466	94					
Câstig:									
Transferat de la 31 Dec. 1918.	14.683	50							
Câstig din 1919	97.106	33	111,789	83					
			357,567	77				357,567	77

Sighet, la 31. Decembrie 1919.

Pentru contabilitate:
Huber Szilárd

DIRECTIUNEA.

Frankl Sándor
president.Holzmann Samu
director general.Keszner Izidor
prezident substituitDr. Kricsfalussy Sándor
subpresident.

Orencsák János

Eisenstädter Samu

Dr. Keszner Jenő

Pagura Antal

Szabó József

Dr. Mihályi Péter

Examinat și aprobat prim consiliul de supraveghere.

Dr. Hegedüs Henrik
president

Reik Dézso

Vizner Manó

Badrey László

Jakobovits Miklos

